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	1.
	Omkring die letter met die regte antwoord.
	
	


	
	1.1
	Watter getal is 2000 meer as 987 467?
	
	


	
	A

B

C

D
	987 667

987 687

989 467

989 487
	
	


	
	1.2
	‘n Getal wat gedeel word deur  4 is 12. Wat is die getal?


	
	A

B

C

D
	28

58

48

38
                                                                                                              


	
	1.3
	Benoem die vorm wat  4 regte hoeke het en die sye ewe lank is.


	
	A

B

C

D
	Reghoek

Vierkant

Rombus

Parallelogram                                                                                                    


	
	1.4
	Watter deel van die diagram is ingekleur?
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	A

B

C

D
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	1.5
	Watter vorm  hieronder is ‘n pentagonale piramide?



	
	A

B

C

               D
	


	2.
	Rangskik die volgende getalle in stygende volgorde.
 214 375,   241 375,  142 375,  124 375
________________________________________________________________

	
	


	3.
	Gebruik syfers  om  drie-honderd- ag-en-twintig duisend en veertig te skryf.

________________________________________________________________



	4.
	Rond 123 956 af tot die naaste 100.

________________________________________________________________




	5.
	Voltooi die patroon:  5  [image: image11.png]


 ;   5 ;   4  [image: image13.png]


 ; ___ ; ___ .
________________________________________________________________




	6.
	Skryf die getal neer wat deur  A en  B op die getallelyn voorgestel word.


                 22 000   22 250    A      22 750  B





	
	A

B


	__________________________________________________________
__________________________________________________________ 


	7.
	Vervang *  met ‘n getal.




	
	7.1

7.2
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  5  x  (  12 – 3 ) = *



	8.
	Voltooi die onderstaande tabel :


	
	Aantal spinnekoppe

1

2

3

5

Aantal pote

8

16

24

80




	9.
	Bestudeer die volgende patroon en teken die volgende vorm.


	
	



	10.
	Voltooi die vloeidiagram.                                                                  


	
	
                                                            


	11.
	Die produk van  2 getalle is 96.  Een getal is 8. Wat is die ander getal? Skryf dit as ‘n getalsin.    
________________________________________________________________                                                           


	12.
	 Bereken die antwoorde vir 12.1 tot 12.5.       


	
	12.1


	
 6 [image: image16.png]


      +     3   [image: image18.png]



     


	
	12.2


	
  289 741 +   462 306


	
	12.3


	
237 x  42


	
	12.4
	       1 8  h   3 4 min
 -     1 2  h   5 5 min




	
	12.5
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   van   45



	13.
	
 ‘n Boer pak 43 lemoene in ‘n sak. Hy het 1 763 lemoene.

 Hoeveel sakke  kan hy volmaak?




	14.
	 Johan is ‘n atleet. Hy loop 3km en hardloop 585m elke dag.  

 Watter afstand in a)km  en  b)m oefen hy elke dag?




	15.
	 Skryf die tyd getoon op die horlosie, in die aand, in 24-uur tyd.
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__________________________________



	16.
	Voltooi die patroon.




	17.
	Hoeveel vierkante word deur die driehoek op die rooster bedek?




	18.
	Voltooi die tabel:
Aantal

vierkante

Aantal

reghoeke

Naam van die

3-D vorm





	19.
	Hoeveel regtehoeke is daar in die onderstaande vorm?


                ________________


	20.
	 Bestudeer die onderstaande vorms en beskryf die transformasie.

    
______________________________________________ 


	21.
	Bestudeer die onderstaande rooster en beantwoord die vrae.

D



C


B

F


A

1

2

3

4




	
	21.1

21.2
	Trek ‘n simmetrie-lyn in die hart.







Watter voorwerp is nie-simmetries nie?
________________________________________________________



	
	21.3


	Wat is die posisie van die son op die rooster?

________________________________________________________



	22.
	Graad 5 leerlinge is ondervra oor hulle gunsteling  TV stasies.  Hulle antwoorde was as  volg:    1 vir   SAUK  1,      2 vir  SAUK 2,        3 vir SAUK  3   en    4  vir e-TV

1 1       1       2       2       4      3       4      4

4      4      3      3        4      4        1       1      1


	
	22.2


	Gebruik bostaande inligting om die frekwensietabel te voltooi.

TV stasie

Telmerkies

Frekwensie

SAUK 1

SAUK 2

SAUK 3

e-TV




	
	22.2


	Hoeveel leerders is ondervra?

________________________________________________________



	
	22.3

	Wat is die modus van die bostaande data.

________________________________________________________


	
	22.4

	Teken ‘n staafgrafiek om die inligting te illustreer.





	23.
	Bestudeer die volgende sinne en sê of elke gebeurtenis onmoontlik,  moontlik, onseker of seker is.


	
	23.1


	Ek kan elk van my leerareas  slaag met ‘n A simbool.

____________________________________________________________



	
	23.2


	As ek ‘n dobbelsteen rol sal dit ‘n 10 toon.

____________________________________________________________
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